



领导嘉宾和全体演职人员及医疗队代表合影留念

# 致敬抗疫英雄 演绎《天仙配新传》

## “致敬安徽抗疫英雄”公益活动在太湖五千年文博园举行

在第73个世界红十字日来临之际,5月8日晚,安庆市太湖县五千年文博园内,灯火闪耀,流光溢彩,一场致敬抗疫逆行者的公益专场活动在此举行。

本次活动由安徽省红十字会主办,安徽省文旅集团等单位承办。现场活动在学习强国,市场星报一直播、新华网,央视网,抖音,微博,百度,搜狐,中安在线,新浪安徽,海豚视界等多家平台同步播出。

□ 记者 吴善良/文 张倩莹/图

### 抗疫凯旋 致敬英雄

安徽省红十字会党组书记、常务副会长张青,安徽省红十字会副会长孙齐云,安徽出版集团副总经理虞海宁,安庆市副市长王爱武,太湖县县长朱小兵,安徽文旅集团总经理罗志银与现场700余名医护人员一道观看了活动演出。

在活动致辞中,安徽省红会党组书记、常务副会长张青表示,1362位医护,8批安徽援鄂医疗队驰援武汉金银潭医院、协和东西湖医院、武汉太康医院、武汉协和医院肿瘤医院和东西湖方舱医院等7家医院和4家方舱

医院。在与病毒较量的60多天里,医疗队共救治了3156名患者,充分展现了中国精神,安徽担当。安庆市副市长王爱武在致辞中说:“援鄂医疗队的英雄们义无反顾地冲在一线,用血肉之躯,筑起钢铁长城,圆满完成打赢疫情保卫战、湖北保卫战的任务,令人备受鼓舞,是新时代最可爱的人。”

太湖县县长朱小兵、安徽文旅集团总经理罗志银和安庆市红十字会专职副会长欧阳海为抗疫英雄们献花。

### 热心捐赠 爱心汇流

助力疫情防控,红十字“救”在身边。在这场抗击疫情的阻击战中,安徽省红十字会,冲锋在前,勇于担当,安徽省红十字基金会,为所有抗击疫情的医疗机构建立捐赠绿色通道,众多爱心企业以及海外机构纷纷捐款捐物。

疫情之后,安徽红十字基金会积极倡导为抗疫英雄们开展免费和优惠活动,共有两百多家企业积极响应,为医护人员提供免费优惠活动。

公益专场活动现场,伊利集团代表、安徽益水天茶文化有限公司代表和安徽中医

药大学国医堂代表还进行了集中捐赠。伊利集团向安徽支援湖北的医疗队1362名队员提供全年营养支持。

公益专场活动中,安徽文旅集团为抗疫英雄献上原创致敬英雄舞蹈,支援湖北的医疗队医生和护士再现方舱广场舞。此外,现场还举行了抽奖环节。

现场,不少受邀观影的支援湖北的医疗队队员表示,抗疫归来,大家的鼓励和爱心企业的捐赠让自己备受感动,接下来也将继续投入医疗工作中,以更饱满的精神服务患者。

### 《天仙配新传》,暖心免票

当天晚上,大型实景演出《天仙配新传》压轴出场。该剧依托于五千年文博园内的全景立体式清明上河图实景,以全新的表现形式,打造出一个可看、可听、可感的沉浸式爱情故事。全剧分为“思怀”“重逢”“天怒”“归乡”四幕,时长60分钟。随着跌宕起伏的剧情,经典的《夫妻双双把家还》黄梅曲调在四幕中以不同方式呈现,让经典故事再获新生。

据了解,《天仙配新传》是由“全国文化企业30强”安徽出版集团出品,安徽文旅集团制作,以太湖县五千年文博园景区为环境基础,以安庆地区独特的非物质文化遗产——黄梅戏经典剧目《天仙配》为故事背景。该剧运用了国内顶尖声光电技术、全息投影、3D威亚以

及AR增强现实等高科技和舞台艺术手段,是创新文旅科技融合的有益探索,已成为安徽文化旅游的新“名片”。

《天仙配新传》已于4月25日恢复演出,每晚8:00在安庆太湖县五千年文博园二期十里画廊景区公演。

工作人员介绍,为感恩医护工作者在防疫抗疫工作中所作出的贡献,自4月25日《天仙配新传》复演之日起,截止到2020年12月31日,《天仙配新传》对医护工作者全年免票,而太湖县居民均可持身份证等其他有效身份证明享受50元/张《天仙配新传》嘉宾票的优惠票价。另外,在直播期间,通过任何官方渠道,可以半价购买。



方舱医院里带着大家跳广场舞的90后团队



《天仙配新传》实景演出剧照(组图)